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BapuanTt Ne 5902230

1. Kakoe u3 uncen 6ombie: V6 +v/10 wiu 3+v7 2
2. Pemute HepaseHcTBO (V19 —4,5)(5 —3x) > 0.
3. Pemmre ypasrenue: (2x—3)? = (1 —2x)°.

4. Pemnte cucteMy ypaBHEHUHN

{

5. Haiingute 3HaueHue BoIpakeHUs 39a — 15b+ 25, ecimn

X —2x=y,

6. Pemnte cucremy ypaBHEHUI
3x—2=y.

7. Pemire ypasuenune x° = (6x—5)°.

8. Pemnte cucremy ypaBHEHHUI

100"

9. Cokpatute 1pooh ST g2

10. Pemnte cucremy ypaBHEHUI

{

. x? —|—y2 =37,
11. Pemnte cucreMy ypaBHEHUI 6
xy =6.

12. Peumre ypaBuerne 8x° 4 4x + 38 = 3x> + 5x + 86.

13. Cokpature nqpoob

2x+y=1,
X —11x+14 =2y.

3a—6b+4
6a—3b+4

3x—y=15,
x+6 y
2 3

2% 4 3y? =11,
4x* + 6y* = 11x.

X =22 —16x+32

14. Coxkpature 1po0db

(x—2)(x—4)

=32 —4x+12
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VVI0-2 -/ V10+2
or .

YHpocTuTe BhIpaXKeHue

=2

4 9
Pemute ypaBaeHHE — o + ———
9 x—4

x—
Pemnre cucreMy ypaBHEHMIt

y—2x=6,
¥ —xy+y* =12.

Pemute cucremy ypaBHeHUNI

Pemure HepaBeHCTBO  (x—1)(3x—5) < 1.
Pewnre HepaBeHCTBO 17 (—x* — 64) < 64(—x* — 64).

8x—9 _ x2
> —.
5 — 3

Pemnre HepaBeHCTBO

C 5 ab+5b+10+2a
OKpaTHTe APOdE —— 7

Pemnre ypaBHeHuE: B =xr—Tx+7

m m-+2
m2—2m+1 m2+m—2"

prOCTI/ITe BbIPDAXKCHUC!

262 +y=4,

Pemute cucremy ypaBHEeHUNI )
4x"—y=2.

x> 3x+3
Pemute HepaBeHCTBO 3 < 1
1 8n+3
Coxkpature apoob s 2
Pemute cucremy ypaBHeHUNI
3x+y=35,
x+2 y
—+ > =-1L
5 72
x> 3x+3
Pemure HepaBeHCTBO 3 < R
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(2x+4)* =3y,

30. Pemute cuctemy {(4 L2
X =3y

X422 -9x—18

31. Cokpatute 1po0Ob =312

32. Pemmre HepaBeHCTBO 2x” — 3x > 0.

33. Pemmre ypaBHenue (4x—8)*(x—8) = (4x—8)(x —8)>.

3x+y=1,
34. Pemmnre cucTeMy ypaBHEHHH ¢ x4 1
—==2.
3 5

35. Pemmre ypaBHenue x (x> +2x+1) =2(x+1).

36. Pemute cucteMy ypaBHEHUH
2x—y=—8,
x—1 'y
2 + 3

37. Cokpature qpo0b
x4 5x% —9x —45

(x—=3)(x+5)
3x+y=35,
38. Pemnte cucremy ypaBHEHUI x4+2 y
SIS
5 2
39. Pemute ypaBHEeHUE
=57 —-6=0

40. Pewnte ypasrenue (x* —36) + (x> +4x — 12)2 =0.

(2x+y)* =3y,
(2x+y)* =3x.

41. Pemute cucreMy ypaBHEHUH {
42. Pemnre ypaBHenne (x—2) (x> +2x+1) =4(x+1).
43. Pemute cucteMy ypaBHEHUH

3x—y=2,
¥ —4x+8=y.

1 1
a+4 a—4

44. HaiimuTe 3HaUCHUE BRIPAKCHUS (a3 — 16a) . ( ) npu a = —45.
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45. Pemmte cucteMy ypaBHEHHH

46. Pemnte cucteMy ypaBHEHHH

47. Pemnte cucTeMy HEPaBEHCTB

48. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI {

49. Cokparute 1podb

50. Pemmte cucremy ypaBHEHUI
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T —5x=y,
Ix—5=y.

(x—4)(y—6) =0,

4(9x+3) —9(4x+3) > 3x,
(x—=2)(x+9) <.

x+2y=35,
x y+6
173 T
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